

# 我省即日起开展全年性打假行动

## 严打制售假冒伪劣食品等五类犯罪

记者昨日从省公安厅获悉,我省公安机关即日起开展打假行动。此次行动为2013年全年性行动,将重点打击制售假冒伪劣食品、药品等五类犯罪,并对跨地域、产业化、链条化的假冒伪劣犯罪案件,运用集群战役主战模式。

据了解,2011年至2012年,我省公安机关持续加大对侵权伪劣犯罪打击力度,共破案2510起,组织发起全国专案集群战役24次,抓获犯罪嫌疑人2631名,涉案金额13亿余元。但目前制售假冒犯罪出现新的变化,作案方式更加隐蔽,犯罪手段不断变化,且短期内难以根除。因此,必须采取有力措施,对制售假冒犯罪保持高压严打态势。

本次打假行动重点打击五类犯罪:一是制售假冒伪劣名牌产品、高新技术产品等阻碍科技创新的犯罪;二是制售假冒伪劣食品、药品、妇幼用品等危害群众生命健康的犯罪;三是制售假冒伪劣日化、家电、日用消费品等影响百姓生活的犯罪;四是制售假冒伪劣建材、汽配、机电、消防器材等妨害公共安全的犯罪;五是制售假冒伪劣种子、农药、化肥等坑农害农的犯罪。

此外,行动将把大要案件侦办作为主攻方向,深挖制假窝点,彻底铲除犯罪链条,深挖缉捕犯罪幕后组织者、策划者和骨干分子。省公安厅将对情节严重、影响恶劣的重大案件实行挂牌督办,与此同时,对于制售假犯罪在逃人员,将逐人落实责任,确保缉捕归案,正告在逃人员认清形势,尽快投案自首。

对于跨地域、产业化、链条化的假冒伪劣犯罪案件,坚持运用集群战役主战模式。省厅将在公安部统一指挥下与各涉案省协同作战,坚决摧毁跨区域犯罪产业链条和犯罪网络,全力发起、打响一批质量高、规模大、效果好、声势足的集群战役。 皖公宣 记者 王涛

### 中央媒体看安徽

## 大别山深处的便民“小银行”

据新华社2月26日电 日前,记者到龚店村金融服务室采访,碰到村民刘峰正在自助存款。这个服务室约15平方米,里面有一台存取款一体机和一台存折补登机,墙上贴着机器的操作流程。

记者从这个服务室的建立者——金寨农村商业银行了解到,服务室去年12月建成,提供24小时便利金融服务,惠及周边3个行政村约6000人。

除了建立村级金融服务室外,金寨县还鼓励金融机构依托杂货店、农资店等,在村里设立助农取款服务点,使村民足不出村就能享受金融服务。在梅山镇开顺村村民王金林的杂货店里,金融机构在此安装了一部电话取款机,每天都有村民前来取款。

“这个助农取款服务点是去年8月成立的,主要为附近村民提供取款和跨行转账服务,取款一般几分钟就能办好。”王金林说,春节期间资金需求量大,前来取款的村民较多,取款额少则几千元,多则上万元。

## 沿着老乡绘制的“秘密地图” 无证“骑手”骑到了交警跟前

沿着老乡给自己绘制的“秘密地图”,专挑小路避开交警检查,一名无证摩托车“骑手”,居然从湖南衡阳到江苏吴江千里走“单骑”,结果被绩溪交警查获。

2月25日20时20分许,绩溪交警大队之南路执勤点民警对一辆无牌的普通二轮摩托车进行检查时发现,该车是一辆性能极好的力帆150型公路距本式“跑车”,并且驾驶人的一身行头也像一名专业的“骑手”,但却无法出示驾驶证。

民警依法将这名“骑手”带回警队进一步调查。这时“骑手”显得有些局促不安,一个劲地说好话,称自己姓周,是湖南衡阳人,急着赶到江苏吴江上班,希望民警行个方便。民警对这名“骑手”进行网上查询,发现其根本未办理过驾驶证。

湖南衡阳到江苏吴江足足千里之遥,居然无证驾车!此时“骑手”拿出了几张信纸绘制的“地图”,更让民警感到哭笑不得。原来,周某听信了和他一起务工的老乡的话,说从江苏吴江到湖南衡阳的路线基本是小路多,一般不会有交警查车,还给他绘制了一幅专从小路跑的“秘密地图”随身携带。过年前,由于回家车票一票难求,他凭着朋友帮忙绘制的“地图”一路畅行,顺利地回湖南了。年后,他又“按图索骥”千里走单骑,不想被夜查的绩溪民警查获。

警方依法对周某处以罚款500元并拘留三日的处罚。 周明助 记者 王涛

## 七旬老人“刮胡须”死亡

星报讯(记者 陈明) 2月26日下午,黄山市徽州区一名七旬老人在该区永佳大道一理发店内突然昏迷,不幸死亡。

据该店隔壁的经营户洪某介绍,当天下午2时30分左右,理发店老板娘突然慌慌张张跑过来称,给老人刮胡须时,发现老人突然昏迷,让洪某帮忙拨打120和报警电话。

民警赶到现场时,发现老人躺在大厅理发椅上已经死亡。经现场初步勘查,老人身上无明显伤痕,基本排除他杀,同时在其口袋里发现一张购药处方。

目前,老人的身份及家庭住址和死亡原因还在进一步调查中。

## 高一学生开学首日刺死室友

开学第一天,本该是新年同学快乐相聚的时候,可是在六安市内及寿县发生了两起悲剧,悲剧导致两人死亡,多人受伤。

据六安市特警三大队民警介绍,25日17时许,该市110指挥中心接到报警称,在六安市皋城路田家炳实验中学内有人被刺伤。

办案民警赶到案发现场的宿舍楼时,看到一名男生瘫坐在地上,脖颈处有约15厘米长的伤口。民警立即通知120急救中心前来抢救,并封锁现场搜寻犯罪嫌疑人。最终,在一间寝室里将满身血迹的犯罪嫌疑人金某抓获。

记者从六安市金安区委宣传部了解到,事发当日17时许,刚刚开学的田家炳中学高一学生金某和李某在寝室

因摩擦发生争吵、扭打,金某用利刃刺伤李某颈部动脉,最终,李某因失血过多,经抢救无效死亡。

据了解,犯罪嫌疑人金某出生于1994年,系六安市金安区施桥镇人,父母在外打工,将其委托给舅舅照顾。受害人李某今年17岁,两人是室友关系。

又讯 2月25日上午,在寿县一中新校区附近的一个交叉道口发生一起悲剧,一辆跑上海的长途大巴,与一辆载着学生去上学的小型车相撞。事故造成一名女学生当场死亡,多名学生重伤。 记者 李世宏

## 摩托连闯三关撞飞交警

星报讯(记者 胡昊) 2月25日上午,滁州市交警一大队民警在清流路立交桥附近例行检查。8点10分左右,一辆摩托车飞速驶来,交警见车手没戴头盔,就示意其停车接受检查。车手看到交警检查,竟加大油门强行冲关,在连续闯过三道“关卡”后,因速度过快,将一名年轻交警小周撞飞,驾车男子岳某自己也翻车倒地,被民警制服。

小周被撞飞后严重受伤,颅脑出血,颅骨骨折,当场昏迷,目前仍未完全脱离危险。

据了解,驾驶摩托车强行闯关的男子叫岳某,是四川到滁州打工人员,为无证驾驶摩托车。事发后,岳某已被警方刑拘。

## 海尔空调:开创“空气质量调节”时代

到惟一掌握除PM2.5技术,不断引领健康技术升级,实现了空调业由“温度调节”向“空气质量调节”的百年突破和成功转型,也充分体现了空调对提升人们生活品质所发挥的积极作用。

抓住用户需求 除甲醛到除PM2.5不断突破 据海尔空调相关负责人介绍,在大气环境和家居健康污染日益严重的今天,消费者对健康的需求也与日俱增,除甲醛空调、除PM2.5空调正是为了满足这一需求诞生的产物。

以海尔行业首推的除甲醛空调为例。这一差异化产品的研发成功,不仅解除了消费

者对室内甲醛超标的担忧,甲醛去除率高达97.68%,而且通过技术创新实现了“自动检测、自动显示、自动除甲醛”的空气质量调节升级。一经推出,这一系列产品便成为新婚新居用户的首选,真正迎来了空调由温度调节向空气质量调节时代的转型升级。

这一系列产品的问世,填补了家用空调器不能去除PM2.5的技术空白,实现了空调技术、洁净空气技术的完美结合,再一次证明了海尔空调全球化研发背景下在技术领域的唯一性和领先性。

频频被模仿 引领“空气质量调节”时代

据了解,海尔空调采用虚网搜集整合用户需求的方式进行研发,相比传统市场调研速度更快、数据更准确。另外,海尔在全球建立五大研发中心,能够迅速整合领先技术对创新产品研发提供巨大的资源支持。

更重要的是,在研发过程中海尔空调从用户的使用体验出发,将用户的多样化需求提前考虑周全,确保产品最大程度契合用户需求。而这也赢得了用户对海尔除甲醛空调、除PM2.5空调等健康产品的极大信任。



“空调能做的,不只是调温”,随着2010年海尔率先发力空气净化领域,空调的传统使命开始发生转变,致力于为消费者“提供健康舒适的空气”的海尔从推出行业首款除甲醛空调